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Ukmergė

Posėdis įvyko 2020 m. vasario 10 d. 15.00–15.30 val.

Posėdžio pirmininkė – Angelė Jokubynienė, Etikos komisijos pirmininkė.

Posėdyje dalyvavo komisijos nariai: Audronė Augustėnienė, Stasys Jackūnas, Angelė

Jokubynienė, Irena Lobinienė, Asta Lukoševičienė.

Nedalyvavo: Danutė Užkurėlytė, Petras Vagonis, Dalius Varnas.

DARBOTVARKĖ:

1. Dėl Tarybos narių posėdžių lankomumo.

Pranešėja – Audronė Augustėnienė, Etikos komisijos narė.

2. Tarybos posėdžiui teikiamų svarstyti klausimų peržiūra dėl galimų Tarybos narių

viešų ir privačių interesų konfliktų.  

Pranešėjas – Stasys Jackūnas, Etikos komisijos pirmininko pavaduotojas.

1. SVARSTYTA. Tarybos narių posėdžių lankomumas.

Pranešėja – Audronė Augustėnienė, apžvelgė suvestinius sausio mėnesio Tarybos

narių (ne) dalyvavimo posėdžiuose duomenis. Komisijoje atkreiptas dėmesys, kad sausio mėnesį

visi Tarybos nariai pranešė apie nedalyvavimą posėdžiuose ir nurodė nedalyvavimo priežastis.

Detali Tarybos narių posėdžių lankomumo informacija skelbiama savivaldybės

interneto svetainėje (http://www.ukmerge.lt/ Taryba/Posėdžių lankomumas).

2. SVARSTYTA. Tarybos posėdžiui teikiamų svarstyti klausimų peržiūra dėl galimų

Tarybos narių viešų ir privačių interesų konfliktų.

Pranešėjas – Stasys Jackūnas, pristatė Tarybos posėdžiui teikiamus svarstyti klausimus.

Diskutuota dėl galimų viešųjų ir privačių interesų konflikto atvejų, svarstant 8, 11, 18

ir 19 darbotvarkės klausimus:

 8 klausimas „Dėl Ukmergės rajono savivaldybės 2020 metų melioracijos darbų
programos patvirtinimo“. Diskutuota dėl poreikio nusišalinti Tarybos nariams turintiems turtinių

interesų programoje minimose vietovėse.

 11 klausimas „Dėl Ukmergės pirminės sveikatos priežiūros centro išlaidų, skirtų
darbo užmokesčiui ir medikamentams, normatyvų tvirtinimo.“ Diskutuota dėl Tarybos narių Justo

Šakalio ir Juozo Galiausko galimo interesų konflikto, kadangi klausimas susijęs su jų darboviete –

Ukmergės pirminės sveikatos priežiūros centru.

 18 klausimas „Dėl Ukmergės rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų
tinklo pertvarkos 2016–2020 metų bendrojo plano pakeitimo.“ Diskutuota dėl Tarybos narių

Arvydo Pėšinos ir Vidmanto Krikštaponio galimo interesų konflikto, kadangi klausimas susijęs su

jų darboviete – Ukmergės rajono Taujėnų gimnazija. Diskutuota dėl Tarybos nario Romo Pivoro
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galimo intereso konflikto, kadangi klausimas susijęs su jo einamomis Balelių bendruomenės

pirmininko pareigomis.

 19 klausimas „Dėl sutikimo reorganizuoti Ukmergės rajono Balelių universalų
daugiafunkcį centrą prijungiant prie Ukmergės r. Taujėnų gimnazijos.“ Diskutuota dėl Tarybos

narių Arvydo Pėšinos ir Vidmanto Krikštaponio galimo interesų konflikto, kadangi klausimas

susijęs su jų darboviete – Ukmergės rajono Taujėnų gimnazija. Diskutuota dėl Tarybos nario Romo

Pivoro galimo intereso konflikto, kadangi klausimas susijęs su jo einamomis Balelių bendruomenės

pirmininko pareigomis.

NUSPRĘSTA:

1. Rekomenduoti 8, 11, 18 ir 19 darbotvarkės klausimais galimai suinteresuotiems

Tarybos nariams nusišalinti nuo šių klausimo svarstymo ir balsavimo.

2. Konstatuoti, kad komisijos sprendimai yra rekomendacinio pobūdžio ir priimti

atsižvelgiant į Komisijai žinomą viešą informaciją apie Tarybos narius. Tarybos nariai,

vadovaudamiesi Lietuvos Respublikos viešųjų ir privačių interesų derinimo valstybinėje tarnyboje

įstatymu ir savo sąžine, patys priima sprendimus dėl nusišalinimo nuo galimą viešųjų ir privačių

interesų konfliktą keliančių klausimų svarstymo ir sprendimo priėmimo.

_____________________

Komiteto posėdžio metu daromas garso įrašas. Kilus abejonių dėl protokolo turinio, su

posėdžio garso įrašu galima susipažinti Sekretoriate.

Posėdžio pirmininkė Angelė Jokubynienė

Protokolą rašė Natalja Miklyčienė
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